



**Protokoll nr 8 fört vid ordinarie styrelsemöte  
Mellansvenska avdelningen söndag 01 september 2024  
kl. 19.30 via Teams.**

**Närvarande:**

Christina Sohlman ordf.  
Cecilia van der Meulen sekr.  
Anna Malmström kassör  
Carina Enberg ledamot  
Caroline Arogén Lundqvist ledamot  
Sussi Broman ledamot  
Charlotta Ringblom suppleant  
Aime Ambrosen suppleant

**Anmält förhinder:**

Mia Borg vice ordf.

§ 81

**Mötets öppnande**

Ordförande Christina Sohlman öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

§ 82

**Val av sekreterare för mötet**

Till sekreterare för mötet valdes Cecilia van der Meulen.

§ 83

**Fastställande av dagordning**

Dagordningen fastställdes.

§ 84

**Val av justerare**

Till att utöver ordförande justera dagens protokoll valdes Aime Ambrosen.

§ 85a

**Tidigare protokoll/beslutsuppföljning**

En del av de medskick styrelsen fick av årsmötet kvarstår.

Carina Enberg har bokat ordförande till årsmötet som blir lördag 08 februari kl.12.00 i Vallentuna 2025.

Protokollet gicks igenom och lades därefter till handlingarna.

§ 85b

**Beslut fattade mellan möten**

Inga beslut fattade mellan mötena.

§ 86

**Ekonomi/inköp**

Anna Malmström, kassör, går igenom ekonomin och konstaterar att allt är i fas och att ekonomin fortsatt är både god och stabil.

Ordförande, Christina Sohlman, kommer beställa nya pennor till utställningar.

§ 87

### **Utställning**

Kommande:

Inofficiella utställning i Gubbängen 22 september är i stort behov av ett flertal funktionärer. Styrelsen gör upprop på olika Facebooksidor för att hitta intressenter som uppmanas maila [utställning.mellan@pudelklubben.se](mailto:utställning.mellan@pudelklubben.se)

Domarna till utställningen i Eskilstuna under hösten är utsedda.

Domarkommitté: Vi behöver snarast en ny domarkommitté, Christina Sohlman, ordförande, och Sussi Broman, ledamot, redogör för ett förslag där avdelningarna har en gemensam kommitté och samarbetar om bemanning av domare och ringsekreterare. Förslaget är i stort sett identiskt med det som styrelsen diskuterade i början av året och styrelsen går vidare på det spåret. Annonser i PudelNytt och på olika Facebooksidor återigen för att hitta hugade krafter.

§ 88a

### **Aktiviteter/utbildning/PF/Verksamhetskonferensen**

Webinarium 23 september om färggenetik, som alla medlemmar i SPK är inbjudna till, kommer att "flaggas" på ett antal olika sidor.

§ 88b

### **Verksamhetsträffar sektioner och ombud**

Det nya ombudet i Dalarna kommer att få en egen Facebook sida.

§ 89

### **PudelNytt/Hemsidan/Kalendern/Facebook**

CS har fått se ett första utkast på den nya hemsidan.

I övrigt inget nytt att rapportera.

§ 90

### **Inkomna skrivelser**

Inkomna skrivelser till möte nr 8 2024-09-01

för tiden 2024-07-11 – 2024-08-30

- |     |                   |  |
|-----|-------------------|--|
| 1.  | Lena Petri        | Auktorisation PUDEL Lotten Rönquist (20240713) |
| 2.  | Lena Petri        | Digitalt möte med avdelningarna (20240713)     |
| 3.  | Sonja Hagelberg   | Protokoll från SKK (20240718)                  |
| 4.  | Lena Petri        | fwd: Inbjudan till Hundrastorget (20240719)    |
| 5.  | Kicki Nielsen     | inget ämne (20240722)                          |
| 6.  | Lena Petri        | Digitalt möte (20240726)                       |
| 7.  | Lena Petri        | Digitalt möte del 2 (20240726)                 |
| 8.  | Marthe Norström   | För styrelsens kännedom (20240728)             |
| 9.  | Svante Frisk      | fwd: AS/400 utskrift (20240805)                |
| 10. | Sonja Hagelberg   | Protokoll från SKK kommitté (20240809)         |
| 11. | Fakturera Enklare | Att fakturera ska va enkelt (20240815)         |
| 12. | Fredrik Sunmo     | Kurs: AI på jobbet (20240822)                  |
| 13. | Sonja Hagelberg   | Ett litet utdrag från SKK protokoll (20240830) |

Vi har tagit emot och läst inkomna skrivelser samt besvarat vid behov.

- § 91a      **Rapporter**  
Inget att rapportera.
- § 91b      **Sektioner, ombud och BPH**  
Inget att rapportera.
- § 92      **Övriga frågor**  
Frågan om "arkivering" kvarstår ordf. Christina Sohlman, mailar CS. Punkten kvarstår.  
Signering av SPK-M:s protokoll måste ske i två steg för att allt ska bli korrekt.  
Cecilia, sekreterare, förklarar. Punkten kvarstår.
- § 93      **Nästa möte**  
Nästa styrelsemöte blir fysiskt söndag 20 oktober kl.11.00 i Vallentuna
- § 94      **Avslutning**  
Ordförande avslutar mötet.

Vid protokollet

Cecilia van der Meulen

Justeras av

Christina Sohlman

Aime Ambrosen